

举国同庆 共贺华诞

潮玩街区、非遗大赏、惠民消费……

郑州商家捧出十一消费大餐

本报记者 成燕 安欣欣 文图

主题商业街区纷纷推出即兴脱口秀、音乐嘉年华、非遗市集、巡游互动广迎八方来客；多家商场“摩拳擦掌”备战十一，推出多样促销活动……十一长假将至，郑州多家商场、超市、特色商业街区“好戏连台”，为市民和八方来客推出丰富多彩的假期消费盛宴。

国风引领新潮流

10月1日至3日，磨街文创园将推出非遗体验活动，陈氏面塑将以面粉塑造多彩世界，生动展现文化韵味；糖人、糖画以糖作画，化糖为戏，现场观众可上台参与互动体验；非遗大师以火为墨木为纸，烙印千年文化。郑州高新万达广场10月1日至6日将上演非遗火壶表演；10月1日至7日将推出非遗潮玩节庙会展现非遗文化的璀璨光芒。

十一假期，中铁·泰和里将推出国潮变脸、国潮戏曲、国潮市集、国潮剧本游、换装展览等活动，为市民及游客创造一个充满历史韵味的梦幻空间。10月1日至2日，中原万达广场将推出非遗凤凰、涅槃飞天活动。10月1日至7日，郑州记忆·油化厂创意园将举办奇趣市集重回复古、漆扇曼舞古典雅韵，丹青绘大千“郑州见郑州”刘炳哈艺术家城市主题画展、无言叙事工业遗址摄影展——《华章留痕 巡礼苏式建筑之美》；10月3日，举办非遗螺钿DIY手作课堂传授传统技艺；10月5日将推出皮具DIY手作课堂。

“花式”派对火爆假期

当二砂包豪斯工业风遇上机车暴力美学，会碰撞出怎样的火花？中原首届晒车派对将于10月1日至12日在二砂文创园举行，晒车大会、造梦工厂、房车露营、文创市集、国风大赏、月光宝盒等多种主题活动嗨翻国庆不停歇。10月1日至3日，郑州高新万达广场将推出星聚会全民K歌争霸赛。10月5日16时至19时，2024年郑州市“舞台艺术送基层”郑州歌舞剧院专场演出将在探十上演，呈现多个舞蹈、歌曲表演；10月6日17时至18时，这里还将上演一场奇遇音乐会，届时由T10 Art club打击乐团和格洛美郑州爱乐&童声合唱团演绎《春天的芭蕾》《我爱你中国》等多个节目。10月1日至5日每天18:30，郑州记忆·



十一将至，郑州多家商场营造浓郁的节日氛围，吸引众多消费者



油化厂创意园城市篝火派对将精彩启幕。

十一假期，郑州二七万象城将推出马路摇摆音乐节、随机舞蹈、微醺酒馆快闪等20多个品牌的快闪活动。

精彩展演好戏连台

国庆假期，中铁·泰和里“一路有戏”，漫步主题街区“印卷1923”和“唐宋梦华”，大家可欣赏大型沉浸式演艺大剧。届时，《人生如戏》《泰和里盛会》《花月宴》等数十场沉浸式演艺大剧将轮番上演，此外还有国庆快闪、诗歌朗诵等活动。

10月4日至5日，郑州“黄房子剧场”将首秀磨街文创园。10月1日至3日，二七万达广场将举办“国潮音乐节”，每日19:00至21:00激情演唱。探十里将在10月1日至7日举行“一起戏剧节”，奥飞娱乐超级动漫IP喜羊羊、超级飞侠、巴啦啦小魔仙、铠甲勇士等首次齐聚郑州，演绎经典动漫戏剧。

百年德化风情购物公园10月1日至7日将推出“潮玩国韵 奇幻游园”系列活动，包含国潮舞蹈、奇幻魔术、变脸喷火等。

漫步小新的家、参观那个熟悉的客厅和花园；在春日部和他的小伙伴们重逢……10月1日，《我和蜡笔小新》VR大空间沉浸探索电影华中地区首展将在郑州二七万象城开启，该展览将持续到12

月31日。将VR科技与3D电影完美融合，让蜡笔小新这个经典IP通过沉浸式的互动方式焕发全新活力。在郑州的展览现场，观众不仅能体验VR电影，还能选购多款蜡笔小新官方授权的周边衍生品，如小新造型玩偶、手办和公仔。展区还特别设置了多个打卡点，使观众能和小新一起拍出发光照片，随时随地记录下和小新的奇妙瞬间。10月5日，艾克单口喜剧专场《太阳照常升起》·郑州站活动将在万象城开场。

商家让利激活消费市场

消费新风尚，优惠不停步。十一假期，郑州各大商场纷纷推出多种折扣活动，超市国庆假期期间不断货，助燃消费热情。大卫城在9月30日至10月7日期间，秋装上新8折起，化妆品线下680元当800元花，珠宝镶嵌8.5折起，黄金最高克减80元，餐饮线上每日秒杀。郑州高新万达广场9月30日至10月8日每天10点起，用户使用市民卡付款码到高新万达广场部分品牌消费享立减7折，封顶30元（单用户活动期限2次，单日限1次），每天5000个名额；联合广场酒吧、餐饮、零售、数码等品牌推出店内超值秒杀单品，以1.1元、10.1元、101元、1001元进行超值秒杀。

郑州二七万达广场10月1日至7日

将推出12周年店庆活动，计划派送1000份盲盒，推出国潮美妆低至5折活动。10月1日至7日，探十里将推出“黄金珠宝至高克减150元”“电子数码至高补贴2000元”“秋款服饰4.5折起”“餐饮精选套餐5.5折起”等活动。

假日期间，河南永辉超市将全力做好蔬菜、水果、米面、粮油、肉、蛋、酒水饮料等物资供应储备工作，保障生活必需品供应充足、货品丰富，价格稳定，确保国庆假期期间不断档、不断货，还专门设置了礼品区，糖果、坚果、水果等特色礼盒，满足市民走亲访友的需要。

家电市场即将在假期迎来消费旺季。河南苏宁易购与各大家电品牌携手，在国家政策补贴基础上，叠加10%苏宁优惠、10%品牌优惠，使用户可享受的优惠力度高达40%；在服务上，苏宁易购将推出75英寸以上电视免费安装，洗衣机、干衣机免费试用，中央空调十免一送福利。同时，苏宁易购还推出厨房和阳台免费改造计划，为消费者提供升级改造解决方案。此外，河南苏宁易购抖音直播间每日将发放大额神券，可与门店优惠及国家以旧换新补贴叠加使用。

金秋送爽，国庆欢歌。精彩的假日活动和消费场景将在绿城轮番上演。这个十一，广大市民不妨在郑州畅游、欢购，感受商都的国际时尚和烟火魅力。

确保市民安全顺畅出行

铁路郑州站 强化运输组织

本报讯(记者 张倩)9月29日,2024国庆假期铁路运输启动,自9月29日至10月8日共10天。铁路郑州站预计发送旅客365万人次,日均发送36.5万人次,客流最高峰在9月30日,预计发送旅客45万人。

今年国庆假期,探亲流、旅游流、学生流交织,铁路客流持续高位运行,旅客主要出行方向集中在上海、杭州、广州、深圳、北京、成都等旅游热门城市。省内主要集中在洛阳、南阳、商丘、周口、安阳等地市城市。

为了保障旅客出行,郑州站科学分析旅客出行规律,科学制定客运组织方案,准确掌握重点车次的车票预售及客流情况,动态调整客运岗位力量,认真落实按车次分区隔离、分段放行、提前预检、重点先行的要求,按序组织旅客乘降,杜绝发生进出站大面积拥堵、随车奔跑、扒拉列车、漏乘等情况。并通过充分利用“一日一图”方案,合理配置运力,最大限度满足旅客假期出行需求。

为了方便旅客候车,车站重新梳理站内引导标识,对乘降区域、进出站、候车厅等标识进行完善,充分利用站内电子显示屏和广播系统,加大站内资讯的播报密度。同时,利用“铁路郑州站”微博,动态发布列车正晚点、临客列车开行方案等资讯内容,方便出行旅客合理优化购票策略,进一步加强节假日期间旅客乘车候车体验。

此外,该站在整个假期还安排帮班职工和青年志愿者做好引导资讯、乘降组织和重点旅客服务,针对“脱网旅客”开辟“1对1”服务,为老年人和脱网人群出行提供便利。同时,该站还注重为旅客打造温馨舒适的出行空间,依托站内各服务台,为出行的旅客备足一次性水杯、小药箱和针线包等便民服务用品,随时随地解决旅客出行中的“疑难杂症”,打造“一处受理全站联动”的立体化服务链。

郑州机场推出 服务创新举措

本报讯(记者 张倩)记者昨日获悉,国庆假期将至,郑州机场推出一系列创新服务举措,更好地服务广大旅客舒心、安心、顺心出行。

据了解,国庆期间,从郑州机场出发的热门目的地有乌鲁木齐、昆明、深圳、广州、海口、上海、厦门、成都、大连、哈尔滨等城市。南方航空国庆期间将在郑执行进出港航班超1000个,自9月26日起恢复郑州—东京航线,每周四、周六各一班;自9月26日至10月10日,郑州—深圳航线每日增加一班,加密后由南方航空运营的郑州—深圳航线达每日七班;自9月27日起恢复广州—郑州—乌兰察布航线,每周一、三、五、日各一班。国庆期间南航计划在郑执行进出港航班1066个,全力保障旅客出行。

国庆七天长假,广大旅客出行热情较高。为服务广大旅客顺畅出行,郑州机场推出了一系列服务举措:强化引导问询,加开值机柜台,及时分流旅客,缩短旅客排队时间;增设加急值机柜台,通过“爱心小黄车”,为旅客提供“点对点”直达服务;为转机衔接时间80分钟内的急转机旅客提供提前打印登机牌、专人专车引导服务;开展跨航司中转服务,目前郑州机场已与乌鲁木齐、青岛、昆明、兰州、湛江、烟台、大连、惠州、桂林、厦门等14家机场开展该服务,为旅客提供一次值机、一次安检、行李直挂、无忧中转服务。

郑州机场温馨提醒,节日期间客流量大,请旅客出发前提前检查是否有携带打火机、烟花爆竹、玩具枪等违禁物品,随身携带的充电宝必须是正规厂家生产且标识全面、清晰,外部无明显破损。同时,请关注天气情况,预留乘机手续办理时间,合理安排行程,有需要的旅客可以致电24小时服务热线0371-96666。

郑州公交精心 编排运营计划

本报讯(记者 张倩)记者昨日获悉,国庆前夕,为确保广大市民安全、舒适、方便、快捷地出行,郑州公交第三运营公司提前精心组织、周密安排、科学调度运营车辆,全力保障市民出行安全顺畅。

据了解,郑州公交第三运营公司根据国庆期间的客流特点,提前周密部署、统筹安排,从而合理编排运营计划,精心组织运力,强化枢纽接驳,开通多个定制公交线路等缓解各站点的客流,并组织志愿者开展“国庆”助力出行志愿服务。通过志愿者的倾情服务和热心帮助,全面解决乘客出行之需,消除市民出行后顾之忧。此次活动将在国庆放假期间持续进行,将重点围绕文明乘车引导维护乘车秩序、疏导帮扶乘车、礼让斑马线等便民暖心服务。

同时,郑州公交广大驾驶员将坚持“温馨伴您同行”的服务理念,全力做好国庆期间服务工作,尤其是重点照顾好老、弱、病、残、孕、幼等特殊乘客,提升服务品质,营造文明和谐的乘车环境。

郑州公交提醒广大市民乘客,国庆假期出行保管好随身携带物品,出门前可通过“郑州行”手机APP或拨打公交客服热线“63881333”等方式提前规划出行路线,合理调配自己的出行时间。

我省国庆假期 或迎降温天气

本报讯(记者 张华)记者从省气象局的获悉,受冷空气影响,9月未至国庆假期初期,我省有一次降雨大风降温天气过程,国庆假期以晴天为主。

9月30日,北部、中西部、西南部有中到大雨,局部暴雨,高海拔山区有雨夹雪。国庆假日期间,我省大部天气晴好,前期风力较大,气温较低,1日至3日早间全省大部气温较前期下降8至10摄氏度,西部山区最低气温3至5摄氏度,建议及时增添衣物;假期后期,我省有小雨或零星小雨。由于假期前期和后期有风雨天气,路面湿滑,局地能见度较低,需注意出行安全。

光影盛宴来啦 影片展映活动开启

本报讯(记者 秦华)“红红的太阳,闪着红红的光,红红的梦想,把未来照亮……”伴随着小朋友们稚嫩而深情的歌声,9月29日下午,奥斯卡院线“庆祝新中国成立75周年影片展映活动”启动仪式在奥斯卡大上海影城拉开了序幕。

电影是宣传思想文化工作的重要阵地,也是深受人民群众喜爱的文艺形式,更是国家文化软实力的重要标识。在中华人民共和国成立75周年之际,奥斯卡院线邀请党校老师、省会媒体、社区以及合作单位代表齐聚郑州奥斯卡大上海影城,通过电影这一独特的艺术形式,共庆新中国华诞。

据介绍,即日起至12月31日,奥斯卡院线将在全国300余家影院开展包括《志愿军:存亡之战》《爆款好人》《伊水架川》《水饺皇后》等一系列优秀国产影片展映活动。奥斯卡院线将组织河南省百家影院,通过展映优秀国产影片作为党课鲜活教材,依托红色主题教育影厅,开展“我的电影党课”品牌活动,为各级党组织开展电影党课、党史学习、党支部活动提供优质平台。

本次活动在全场人员齐声高唱《歌唱祖国》的激昂旋律中圆满结束,歌声里饱含着每位参与者对祖国的深情热爱与美好祝愿,为启动仪式更添庄重且热烈的氛围。



扮靓景观 活动精彩 公园广场等你来

为营造浓厚的节日氛围,丰富市民群众国庆节期间的娱乐和文化生活,郑州市公园广场事务中心细致布置、精心策划,在重要节点打造迎国庆主题花坛花带、景观花境,并举办系列“公园+”主题活动。

多彩花卉 提升扮靓公园景观

鲜艳的国旗,如诗如画的景观花带、俏丽盎然的绿雕、精彩纷呈的活动,29日,绿城广场、经纬广场、紫荆山公园、西流湖公园披上节日盛装,绘出对祖国美好的祝福。

郑州市公园广场事务中心以“繁花似锦庆华诞”为主题,以碧沙岗公园、紫荆山公园、西流湖公园和经纬广场为重点,以点带面,通过制作节日花坛、景观小品、沿街花木补植、悬挂国旗等方式提升扮靓公园景观。在碧沙岗公园,四季海棠、一串红等时令花草被精心布置在花坛花带中,与迎风飘扬的国旗交相辉映。紫荆山公园在西门、中门、北门打造4处迎国庆主题花坛,营造出“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”的秋日美景。西流湖公园在城市主路沿线重点打造5处独具匠心的景观花境,将自然之美与城市空间融合。经纬广场利用时令花草,对造型花坛、花境进行更新,精心雕琢的广场绚丽多彩、立体纵横。同时,中心对西流湖公园及紫荆山公园的两处绿雕进行景观提升扮靓,展现出较高的艺术水准和视觉冲击力。

突出“公园+” 文化活动丰富多彩

国庆期间,除了景观布置外,郑州市公园广场事务中心还精心安排了一系列丰富多彩的“公园+”主题活动。



“公园+科学”系列活动包括青少年公园开展“中国流动科技馆巡展”活动,绿城广场开展“科技点亮生活 科普走进万家”活动。

“公园+文化”系列活动包括紫荆山公园下沉广场开展“七十五载辉煌路 砥砺前行新征程”国庆文艺汇演及书香河南第三全民阅读活动;绿文广场中心在文博广场迷小广场开展“戏曲润民心 筑梦新时代”戏剧表演及“歌唱祖国”文艺汇演,涵盖大合唱、独唱、舞蹈、歌伴舞等;南环公园的传统文化展演,涵盖葫芦丝演奏、舞龙、太极等。

“公园+体育”系列活动包括在市民公园开展郑州市第十二届运动会城市中心打卡、拍照留念活动;举办“乘风奥运 解锁公园+运动”活动,在人民公园首创将国家队数字化运动功能训练理念与技术应用到

全民健身基础设施,引导市民科学健身。

“公园+展览”系列活动包括西流湖公园举办“幽兰雅竹艺术展”,在公园凯旋路区域展出精品兰花、造型竹组合盆景。在西流湖公园生态中心举办以“出彩出新”为主题的河南省第二十一届中国盆景展,现场展示各类精品盆景300盆、花境10组。

为确保节日期间公园和广场的安全有序运行,郑州市公园广场事务中心加强了各项内部管理与服务工作,在公园广场的一线窗口增派工作人员,对健身器材、座椅、饮水设施等进行检修和维护,对游乐设施用水、用电等进行安全排查,并科学控制入园人数,确保公共区域整洁干净,为市民群众营造安心、舒心、放心的游玩赏景环境。 本报记者 裴其娟 通讯员 马继龙 文/图